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Fitxa tècnica

Tipus d’enquesta: online

Període: 21/01/2021 – 27/01/2021

Respostes: 52 centres de dia autònoms

Serveis de centres de dia autònoms d’ACRA: 73

Respostes centres de dia sobre total: 71%
67%

19%

2%

10% 2%

A quina àrea dels serveis territorials 
està ubicat el vostre centre de dia? 

Barcelona

Girona

Lleida

Tarragona

Terres de l'Ebre
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Resultats

Percentatge d’ocupació dels
centres de día autònoms

Àrea territorial març 2020 gener 2021

Barcelona 84% 58%

Girona 84% 75%

Lleida * 28% 60%

Tarragona 88% 64%

Terres de l'Ebre * 45% 33%

Total general 83% 62%
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Quants casos de COVID-19 heu tingut en el vostre centre? 
(ja siguin usuaris o treballadors) 



Resultats

83%

11%

6%

Voldríeu que el Departament de Salut fes cribratges (PCR 
o Test d'antígens) als vostres usuaris i treballadors? 

Sí, periòdicament

Sí, de forma esporàdica

No

Ns/Nc



Resultats

98%

2%

Considereu que la vacunació d'usuaris i treballadors hauria de 
fer-se en el propi centre de dia, tal i com es fa a les 

residències? 

Sí

No

Ns/Nc



Resultats

52%

35%

13%

Estaríeu a favor d'utilitzar les instal·lacions del centre com 
a punt de vacunació pels convivents i persones 

cuidadores dels vostres usuaris? 
4%

75%

21%

Estaríeu a favor de cedir les instal·lacions del centre com a 
punt de vacunació per la població general que visqui als 

voltants del centre? 

Sí No Ns/Nc



Resultats

86%

6%
8%

Estaríeu a favor que el model dels centres de dia integri
un servei de transport pels seus usuaris? 

Sí No Ns/Nc
85%

4%

11%

Considereu que hauria d'existir un topall en el 
copagament dels usuaris per tal que aquest servei 

fos més atractiu? 



Resultats
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Que Salut doni accés a la central de compres per poder adquirir
aquests materials

Que ACRA gestioni una central de compres pròpia pels centres de
dia autònoms

Que cada centre adquireixi els materials de forma independent

Que Salut aporti material gratuit, segons necessitats

Com creieu que s'hauria d'abordar la compra de materials dels centres de dia per fer 
front a la pandèmia? (podeu marcar més d'una opció) 



Conclusions
- El percentatge de places ocupades als centres de dia autònoms ha baixat de mitjana un

21% des de l’inici de la pandèmia.

- EL 46% dels centres de dia autònoms no ha tingut ni un cas de Covid-19, ni en usuaris ni

en treballadors.

- El 83% del centres estaria a favor de fer cribratges periòdics a usuaris i treballadors.

- El 98% dels centres de dia autònoms considera que la vacunació d’usuaris i treballadors

s’hauria de fer al centre.

- Aproximadament la meitat (52%) estaria a favor de fer servir les instal·lacions per

vacunar convivents i persones cuidadores dels usuaris del centre. Però un 75% no veu

factible, fer servir el centre com a punt de vacunació per la resta de la població.

- El 50 % dels centres de dia autònoms estaria a favor que Salut els hi donés accés a la

central de compres per poder adquirir materials per fer front a la pandèmia.
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